Nekovy

1.
Kyslík můžeme připravit v laboratoři:

A)
rozkladem peroxidu vodíku

B)
hořením síry

C)
rozpouštěním uhlí ve vodě

2.
Dvouatomové molekuly netvoří:

A)
kyslík

B)
vzácné plyny

C)
halogeny

3.
Důkazem vzniku kyslíku při pokusu je:

A)
plamenová zkouška (modré zbarvení)

B)
štěknutí při přiblížení k plameni

C)
vzplanutí doutnající třísky

4.
Vyber správná tvrzení o užití halogenů:

A)
úprava pitné vody...jód


v zubní sklovině...chlor


správná funkce štítné žlázy...fluor

B)
úprava pitné vody...fluor


v zubní sklovině...jód


správná funkce štítné žlázy...chlor

C)
úprava pitné vody...chlor


v zubní sklovině...fluor


správná funkce štítné žlázy...jód

5.
Vyber nekov, který se vyskytuje jako plyn, je součástí vzduchu a umožňuje v něm hoření látek:

A)
dusík

B)
vodík

C)
kyslík

6.
Destilací zkapalněného vzduchu se průmyslově nevyrábí:

A)
argon

B)
chlor

C)
dusík 

7.
Který prvek by mohl v dotazníku na sebe uvést: " Mám nejjednodušší atom ze všech prvků a přesto tvořím nejvíc sloučenin. Mohu být příčinou výbuchů i požárů. Přesto se beze mně neobejde řada chemických výrob."

A)
vodík

B)
helium

C)
sodík

8.
Vyber skupinu obsahující jenom prvky, jejichž všechny značky začínají velkým písmenem C :

A)
chlor, vápník, draslík

B)
vápník, uhlík, hliník

C)
měď, chlor, uhlík

9.
Který plyn uniká ze skleněné trubičky v této jednoduché aparatuře?


(kliknutí na obrázek - zvětšení náhledu)
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A)
chlor

B)
kyslík

C)
vodík

10.
Výroba amoniaku, zkapalněný je chladícím prostředkem, ochranná atmosféra při skladování hořlavin - to je několik možných použití jednoho nekovu. O který prvek se jedná ?

A)
kyslík

B)
dusík

C)
vodík

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	1b
	0b


